



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## Встреча с ветеранами Священной обороны - 21 /Sep/ 2022

Сегодня утром Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи на церемонии чествования ветеранов Священной обороны назвал навязанную Ирану войну результатом стратегической политики империи господствующей системы, враждебности к Исламской Республике и иранскому народу, и далее добавил: «При всей широкомасштабной поддержке мировых держав помешанного на власти и роскоши Садама Хусейна, война в свете трех элементов, - бурлящей силы революции, эффективного руководства имама, а также выдающихся особенностей иранского народа, - превратилась из огромной и фактической угрозы в большую возможность, а правильное и точное повествование об этой захватывающей и волнующей странице иранской истории молодому и подрастающему поколению гарантирует продолжение успехов исламской революции».

Главнокомандующий вооруженными силами охарактеризовал Священную оборону как волнующее, содержательное и очень полезное событие для сегодняшнего дня и будущего страны, и с выражением большого уважения и преданности к ветеранам Священной обороны добавил: «Ветераны раньше других осознали жизненную потребность того периода, и чтобы удовлетворить эту потребность, они устремились на клочующее событиями поле войны, джихада и самопожертвования, именно поэтому почтение и уважение к ним является всеобщей обязанностью и долгом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что с течением времени истины и разные аспекты событий, подобно масштабу Священной обороны, становятся все более понятными, и добавил: «Нужно действовать таким образом, чтобы знание и осведомленность истин Священной обороны в качестве яркого и влиятельного момента постоянно возрастало, и нынешнее поколение было в курсе событий и истин той эпохи. Усилия в этом направлении связаны с серьезным ожиданием от действий ветеранов и хранителей подобных тем и вопросов».

Сославшись на документы и публикации, изданные на Западе об этой войне, Верховный Лидер революции сказал: «Эти признания доказывают истинность наших слов, которые когда-то считались выдуманными».

Главнокомандующий вооруженными силами страны отметил, что навязанная Ирану война была естественной реакцией мировых господствующих сил на победу исламской революции и подчеркнул: «Революция иранской нации была не только крахом зависимой и коррумпированной системы и ударом по Америке и империализму, она стала, скорее, угрозой для империи мировой господствующей системы, и империалисты Запада и Востока, осознавая глубину этой угрозы, навязали иранскому народу войну, провоцируя и поощряя Садама Хусейна».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что целью навязанной Ирану войны было стремление предотвратить передачу новых идей и революционных посланий иранской нации другим народам, в том числе, отсутствие страха перед Америкой, проявление стойкости и сопротивления перед мировой дискриминацией и угнетением, и заявил: «Появление политически независимого и вдохновляющего режима, тем более, в стране, считавшейся оплотом надежды, опоры и алчности Америки, было абсолютно недопустимым и нетерпимым для Америки и господствующих сил, поэтому после неудавшихся подстрекательств, как, например, переворот и нападение на Табас, подстрекательство этнических групп, они навязали иранскому народу полномасштабную войну».

В связи с этим Главнокомандующий вооруженными силами добавил: «Разумеется, это общенациональное наступление не предусматривалось революционерами, но оно не было неожиданным для опытных представителей вооруженных сил, выдающихся и независимых личностей мирового уровня».



В этом контексте Лидер Исламской революции сослался на слова покойного президента Гвинеи Ахмеда Скоторе, сказанные ему в частной беседе, и подчеркнул: «Господин Скоторе был убежден, что возникновение навязанной войны было неизбежным, потому что, если империализм не способен ослабить или сдержать революцию, он непременно навязет ей тяжеловесную войну».

Подвергнув критике слова тех, кто безответственно возлагает на Иран ответственность за навязанную войну, и говорит, что Священная Оборона должна была завершиться после освобождения Хорремшахра, Верховный Лидер революции заявил: «Событие, произошедшее в конце войны, т.е. нападение и продвижение Саддама после окончательного принятия 598 Ираном и после него, наступление Мурсада показывают, что если бы во время освобождения Хорремшахра оборона завершилась, Саддам непременно снова продвинулся бы вперед, тем более, что многие районы дорогого нам Ирана в то время еще находились под оккупацией агрессоров».

Верховный Лидер революции отметил, что главной целью мстительной империи мирового господства в навязывании Ирану войны было стремление разделить страну и отделить Хузистан как важный регион Ирана, поставив народ на колени, свергнув режим Исламской Республики и взяв судьбу иранского народа в свои руки, и добавил: «Нельзя забывать об этих очевидных фактах».

Превращение 8-летней войны из великой угрозы в великие возможности Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал второй истиной Священной Обороны, и подчеркнул: «Подъем и энтузиазм революции, определяющее руководство имама Хомейни, выдающиеся исторические особенности иранской нации явились тремя важными факторами, установившими эту волнующую истину, при разьяснении которой следует хорошенько поработать, тем более, что возможности, созданные страшной угрозой войны, до сих пор неизвестны большинству людей».

Главнокомандующий вооруженными силами страны отметил, что вероятность преподать урок другим народам была одной из целей мировых экстремистов от начала навязанной войны, и далее добавил: «Подавлением иранской нации они пытались наглухо закрыть открывшуюся дверь сопротивления, но народ нейтрализовал все цели империалистического фронта, и, вопреки представлениям врагов, возвысился и создал много возможностей».

Одним из достижений Священной Обороны Верховный Лидер революции счел стойкость народа, особенно, народа Хузистана и арабоязычного населения, их равнодушие к искушениям врагов разделить страну, и подчеркнул: «Священная Оборона также стала основой для возникновения религиозных верований и высших нравственных норм иранской нации».

Говоря о случаях прощения, самоотверженности и религиозной веры в период Священной Обороны, особенно, снисходительности семей бойцов и шехидов, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «В эпоху Священной Обороны вся страна преобразилась в глубокий фронт обороны, - города и деревни, мечети и группы, семинарии и университеты, все стояли на службе обороны страны и революции».

В числе других достижений Священной Обороны Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал единство и консолидацию нации, и подчеркнул: «В первые годы революции по причине политических разногласий в верхних эшелонах власти и раскольнических мер некоторых группировок, люди разделились на группы, однако Священная Оборона сплотила воедино все слои народа».

Еще одно достижение Священной Обороны, которое стало основанием для превращения угроз в возможности, Лидер Исламской революции отметил как вопрос военного могущества страны, добавив: «В самом начале навязанной войны положение страны с военной точки зрения было не очень хорошим, однако Священная Оборона, с одной стороны, стала испытанием на прочность и верность армии священному режиму Исламской Республики, а, с другой, - основой для возвышения КСИР в качестве яркой истины».



Главнокомандующий вооруженными силами страны подчеркнул, что авторитет и могущество вооруженных сил послужили их популярности среди народа и создали для страны чувство безопасности, и заявил: «Конечно, этот момент следует учесть уважаемым командующим армией и КСИР, ибо эта популярность и авторитет будут сохраняться до тех пор, пока движение вперед и развитие вооруженных сил будут продолжаться в том же прежнем темпе, пока оно не остановится и не повернет вспять, поскольку любая остановка в ответ на движение вперед и развитие противника означает отступление. Ввиду этого, военные и государственные руководители должны считать поддержку вооруженных сил своим собственным важным делом».

Далее Верховный Лидер революции сказал: «Благодаря милости Господа, с точки зрения оборонной способности сегодня наша страна вышла на этап сдерживания, она не испытывает беспокойства в плане внешних угроз, и враги прекрасно знают об этом».

Продолжая свое выступление, Лидер Исламской революции затронул важный момент и сказал: «Иногда в отношении Священной Оборона используются такие выражения, как использование человеческих волн, в то время как главным стержнем всех движений, принятых мер и действий за 8 лет войны была рациональность и продуманность, а инициативные методы и стратегии в различных операциях могут преподаваться в военных академиях».

Среди достижений Священной Оборона Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал доказательство важного для иранской нации принципа, и подчеркнул: «В период Священной Оборона было доказано, что защита страны и сдерживание в ответ на вражеские угрозы могут быть достигнуты только путем сопротивления, а не капитуляции».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «В самом начале войны находились люди, убежденные в необходимости капитуляции, они косвенно поднимали этот вопрос, но имам твердо стоял на своем, и, в конце концов, иранскому народу было доказано, что победа, прогресс и защита страны достигаются сопротивлением».

Касаясь использования принципа сопротивления в различных политических, экономических и культурных вопросах, Лидер Исламской революции сказал: «Осмысленное сопротивление вызвало, во-первых, внутреннюю уверенность и доверие политических и культурных деятелей, а, во-вторых, оно научило врага всегда в своих расчетах принимать во внимание внутреннюю силу Ирана, потому что мы с таким настроем во многих случаях смогли разочаровать врага, как, например, в случае с максимальным давлением, или новым ближневосточным планом, или нападением на воздушные и морские границы, в том числе, сбиванием вражеской птицы-агрессора или захватом их кораблей».

Верховный Лидер революции указал на свой неоднократный акцент необходимости правильного повествования и добавил: «Действия, которые до сих пор были совершены в этом направлении, хороши, но все они являются побочными, следует наблюдать за результатами работ».

Лидер Исламской революции далее подчеркнул: «Вы тогда сможете ощутить удовлетворение от своей работы по информированию об эпохе Священной Оборона, когда подростки-школьники и студенты университетов будут смотреть на события этого периода теми же глазами, что и вы, и делать такие же выводы».

Подчеркнув, что если это важное событие произойдет, успех в различных областях в будущем будет неизбежен, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Присутствие молодых людей, которые вышли на поле боя защищать исламские святыни, а некоторые из них погибли, объяснялось воздействием правильного повествования, потому что эти молодые люди не видели Священной Оборона».



Указав на попытки врагов отрицать возвышенные волны Священной обороны и раздувание некоторых, возможно, слабых сторон, Главнокомандующий вооруженными силами страны сказал: «Своей широкомасштабной культурно-пропагандистской и медийной работой, лживым блеском и сверканием империализм пытается ослепить молодых, тем самым, скрывая свою горечь и темные стороны. С другой стороны, утаивая сильные стороны и достижения Священной обороны, они создают основу для появления в людях страха перед внешним могуществом и внушительностью империализма, а итогом этого становится боязнь врага на политической плоскости и низкая самооценка перед противником на арене культуры».

И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции счел необходимым отвечать на ложные и искаженные толкования врагами периода Священной обороны и принципа исламской революции, и добавил: «Американцы и сионисты заняты изданием книг и производством фильмов в этой области, и, используя представителей интеллигенции и деятелей культуры, нужно в ответ на это принимать соответствующие меры».

На этой встрече начальник генерального штаба вооруженных сил генерал Мохаммад Багери, коснувшись проведения 3-го общенационального чествования одного миллиона ветеранов Священной обороны и сопротивления, представил отчетный доклад, посвященный планам и принятым в области сохранения и популяризации культуры и ценностей Священной обороны мерам.

В начале этого мероприятия, которое ознаменовалось видеосвязью с центрами 31 провинции страны, Садег Ахангеран исполнил траурные песнопения.